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Nr. înreg. 10278 din 01.11.2024 
 

Procedură selecție a unui partener privat 
în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027, 

apelul de proiecte „Centre multifuncționale cu dotări sportive și culturale pentru copii” 
 
COMUNA Aroneanu, județul IAȘI, în calitate de Solicitant și Lider de Proiect, în conformitate cu 
prevederile: 
 art. 46 din HG nr. 829/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 

Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a 
fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din 
Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european 
Plus, Fondul pentru o tranziție justă, 

anunță organizarea unei proceduri de selecție a partenerilor privați pentru încheierea unui 
Acord de Parteneriat în vederea elaborării unui proiect și a depunerii cererii de finanțare 
aferente acestuia, în cadrul  
Program: “Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027”  
Prioritate: P05. Reducerea disparităților dintre copiii la risc de sărăcie și/sau excluziune socială 
și ceilalți copii  
Obiectiv specific: RSO4.3. Promovarea incluziunii socioeconomice a comunităților 
marginalizate, a gospodăriilor cu venituri reduse și a grupurilor defavorizate, inclusiv a 
persoanelor cu nevoi speciale, prin acțiuni integrate, inclusiv locuințe și servicii sociale (FEDR)  
Obiectiv specific: ESO4.11. Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, 
sustenabile și la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire 
orientată către persoane, inclusiv asistență medicală Modernizarea sistemelor de protecție 
socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor 
și grupurilor defavorizate, îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, 
precum și a eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen 
lung (FSE+) 
 
Apelul de proiecte „Centre multifuncționale cu dotări sportive și culturale pentru copii”, pentru 
derularea activității precum:  
 campanii de informare privind activitatile centrului multifunctional si selectarea 

grupului tinta ce va participa la activitatile proiectului 
 derularea de activitati în centrul multifunctional: sportive, recreative, culturale pentru 

minim 260 de copii aflați în situații de risc. 
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Procedura este întocmită în scopul prezentării modului de selectare a partenerilor, a 
etapelor, criteriilor, termenelor și a oricăror alte aspecte administrative care sunt în sarcina 
exclusivă a Comunei Aroneanu, județul Iași, în calitate de Solicitant/lider de proiect.  
 
I. Obiectivul general al proiectului este de a spori incluziunea socială și accesul la servicii 
educaționale, culturale și sportive pentru copiii din Zona Metropolitană Iași, prin crearea unui 
centru multifuncțional în comuna Aroneanu, care să ofere oportunități de dezvoltare și 
integrare socială copiilor din medii izolate sau dezavantajate. Proiectul contribuie la reducerea 
inegalităților și la creșterea coeziunii sociale în comunitățile din zona metropolitană, aliniindu-
se cu obiectivele Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021–2027, care promovează 
accesul egal la resurse esențiale pentru o viață demnă și integrată. Prin activitățile desfășurate, 
centrul multifuncțional va deveni un punct de referință pentru educație non-formală, cultură și 
sport, contribuind la formarea unei generații de tineri bine integrați și activi în comunitate. 
 
II. Grupul țintă vizat: 
- min. 260 copii din zona metropolitană Iași, din grupurile vulnerabile, aflați în risc de 

sărăcie/ excluziune socială/ abandon școlar 
- minimum 26 din totalul copiilor aparținând grupurile vulnerabile, aflați în risc de sărăcie/ 

excluziune socială/ abandon școlar, trebuie să fie reprezentate de persoanele aparținând 
minorității rome. 

 
Mai multe informații cu privire la indicatorii de program, regăsiți în Ghidul Solicitantului 
Condiții specifice: ,,CENTRE MULTIFUNCTIONALE CU DOTARI SPORTIVE ȘI CULTURALE 
PENTRU COPII", Anexa la Ordinul  ministrului investițiilor și proiectelor europene nr. 
3883/2024. 
 
III. Activitățile derulate în cadrul proiectului:  
 A1 Realizare infrastructură pentru înființare centru multifuncțional de incluziune și 

dezvoltare prin sport și cultură 
o Construcție centru multifuncțional 

 A2 Managementul proiectului 
o Implementarea și monitorizarea proiectului 

 A3 Organizarea si derularea de campanii de informare si selectare a grupului țintă 
o Informare, recrutare și selecție grup țintă 

 A4 Furnizarea de servicii sociale educaționale, culturale și sportive în cadrul centrului 
multifuncțional 

o Activitati consiliere de integrare in comunitate si in familie 
o Activitati culturale in centru multifuncțional de incluziune și dezvoltare 
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o Activitati spotive in centru multifuncțional de incluziune și dezvoltare 
o Activitati educationale in centru multifuncțional de incluziune și dezvoltare 

 A5 Activități de integrare in comunitate si in familie 
o Stabilirea de parteneriate si convenții de colaborare cu entitati publice si private 

pentru asigurarea complementarității si integrării serviciilor oferite prin proiect 
cu serviciile oferite de comunitate din zona metropolitana Iasi 

o Campanie cu privire la prevenirea consumului de alcool si droguri in scolile din 
zona metropolitana Iasi 

 
IV. Activitățile în care partenerii vor putea fi implicați în proiect sunt: 

În cadrul prezentei proceduri se intenționează selectarea unui partener pentru 
derularea mai multor activități din cadrul proiectului, respectiv: 

 
 A3 Organizarea și derularea de campanii de informare si selectare a grupului țintă 

 
Conștientizarea și mobilizarea comunității pentru incluziunea socială – Organizarea 
campaniilor de informare și de selectare a grupului țintă contribuie la sensibilizarea comunității 
în legătură cu importanța incluziunii sociale și a educației prin sport și cultură. 
 
 A4 Furnizarea de servicii sociale educaționale, culturale și sportive în cadrul centrului 

multifuncțional 
Crearea unui cadru organizat pentru integrarea socială și dezvoltarea personală a copiilor din 
comunități izolate – Prin furnizarea de servicii de consiliere și activități educative, sportive și 
culturale, acest obiectiv va contribui la integrarea copiilor în comunitate și la dezvoltarea lor 
personală. 
 
 A5 Activități de integrare in comunitate si in familie 

Promovarea integrării sociale și prevenirea comportamentelor de risc în rândul copiilor din 
comunitate – Prin stabilirea de parteneriate cu entități publice și private și desfășurarea de 
campanii de prevenire a consumului de alcool și droguri, acest obiectiv sprijină crearea unui 
mediu sigur și sprijinitor pentru copiii din Zona Metropolitană Iași. 
 
Activitățile ce se vor desfășura în cadrul proiectului, pentru o perioadă de min. 29 luni, sunt 
destinate copiilor vulnerabili și trebuie să asigure integrarea acestora în comunitate, educație, 
familie și vor fi corelate cu alte servicii/facilități existente la nivelul comunității. 
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V. Categorii de parteneri eligibili: 
a. organizații neguvernamentale organizate în conformitate cu OG nr. 26/2000 privind 
asociațiile și fundațiile, care au prevăzute în statut obiective ce vizează desfășurarea de 
activități culturale sau/si sportive; 
b. unități de cult; 
c.  cluburi sportive, asociații sportive, federații sportive; 
d. furnizori de servicii sociale acreditați. 
 
VI. Criterii de eligibilitate a partenerului: 
a. este o entitate legal constituită în România, cu personalitate juridică (nu sunt eligibile 
persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale, întreprinderile familiale, consorții, 
asociații de parteneri, grupuri de societăți și alte entități similare fără personalitate juridică), 
care are dreptul legal de a desfășura activitățile prevăzute în proiect, menționate la punctul IV. 
b. are experiență de min. 1 an în desfășurarea activităților prevăzute, respectiv în desfășurarea 
de activități și/sau implementarea de proiecte.   
c. va fi implicat în cel puţin una din activitățile prezentate mai sus; 
d.  nu este în stare de faliment/insolvență sau obiectul unei proceduri de lichidare sau de 
administrare judiciară, a încheiat acorduri cu creditorii, și-a suspendat activitatea economică 
sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma 
unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale;  
e.  nu face obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situațiile de la 
punctul anterior;  
f. nu este în dificultate, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 651/2014 al 
Comisiei din 17 iunie 2014 de declarare a anumitor categorii de ajutoare compatibile cu piața 
internă în aplicarea articolelor 107 și 108 din tratat;  
g.  nu a fost găsit vinovat printr-o hotărâre judecătorească definitivă pentru comiterea unei 
fraude/infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor 
publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin 
Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare; 
h. reprezentantul legal nu a suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea și 
utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora. 
 
Capacitatea operațională a partenerului 
Partenerii candidați trebuie să demonstreze activitate relevantă în raport cu activitățile pentru 
care aplică. De asemenea, aceștia trebuie să ateste posibilitatea legală de a desfășura activitățile 
alese prin includerea în dosarul de candidatură a statutului și/sau autorizației de funcționare 
emise de instituțiile competente ale statului. 
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Partenerii vor descrie experiența profesională specifică, corelată cu activitățile sportive sau 
cultural/artistice descrise anterior, în cadrul Fișei de parteneriat. 
Experiența profesională va fi dovedită prin atașarea contractelor de finanțare, scrisori de 
aprobare a cererilor de rambursare finală, rapoarte de progres finale, scrisori de recomandare 
sau alte documente similare. 
 
Capacitatea financiară a partenerului 
Dat fiind anvergura activităților sportive, culturale și artistice, inclusiv a serviciilor sociale 
furnizate prin organizarea de activități sportive, recreative și culturale, volumul și diversitatea 
personalului de specialitate necesar pentru desfășurarea activităților, precum și necesitatea de 
a asigura continuitatea acestora, chiar și în condițiile întârzierilor decontărilor de către 
Autoritatea de Management, partenerul candidat va fi evaluat financiar în conformitate cu grila 
de evaluare de mai jos. 
Pentru a demonstra capacitatea financiară, se vor lua în calcul bilanțurile anilor 2023, 2022 și 
2021, care vor fi atașate dosarului de candidatură. 
 
Criterii de selecție a partenerilor – Grilă de Evaluare 
Partenerul va fi selectat doar dacă îndeplinește criteriile minime de eligibilitate enumerate în 
Ghidul Solicitantului – Condiții Generale și Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice 
„Centre Multifuncționale cu Dotări Sportive și Culturale pentru Copii”. 
Punctaj: 

1. Experiență profesională în implementare proiecte – maxim 15 puncte 
a. < 12 luni experiență specifică în domeniul activităților culturale și/sau sportive și/sau 
implementarea de proiecte  – 5 puncte 
b. 13-36 luni experiență specifică în domeniul activităților culturale și/sau sportive și/sau 
implementarea de proiecte  – 10 puncte 
c. Peste 36 luni experiență specifică în domeniul activităților culturale și/sau sportive și/sau 
implementarea de proiecte – 15 puncte 
(Dacă experiența profesională nu se poate dovedi prin contracte de prestări servicii sau proiecte 
finanțate, se acceptă rapoarte de activitate/autorizări) 

2. Experiență specifică în proiecte similare europene sau finanțate din alte fonduri – 
maxim 15 puncte 

a. 1-2 proiecte/contracte relevante – 5 puncte 
b. 3-5 proiecte/contracte relevante – 10 puncte 
c. 6 sau mai multe proiecte/contracte relevante – 15 puncte 

3. Deținerea de personal specializat – experți-cheie cu experiență în activitatea asumată 
(dovedit prin CV) – maxim 25 puncte 
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a. minim 2 experți – 5 puncte 
b. 3 experți – 10 puncte 
c. 4 sau mai mulți experți – 25 puncte 

4. Calitatea experienței personalului specializat (CV-uri) – maxim 25 puncte 
a. Nivel scăzut (majoritatea experților au experiență dovedită sub 2 ani) – 5 puncte 
b. Nivel mediu (majoritatea experților au experiență dovedită între 2 și 5 ani) – 10 puncte 
c. Nivel ridicat (majoritatea experților au experiență dovedită de peste 5 ani) – 25 puncte 

5. Capacitatea financiară (medie cifră de afaceri/venituri pe ultimii 3 ani) – maxim 
20 puncte 

a. Media sub 100.000 lei – 10 puncte 
b. Media între 100.001 și 300.000 lei – 15 puncte 
c. Media mai mare de 300.001 lei – 20 puncte 
 
Punctajul final va fi reprezentat de media punctelor acumulate la cele 5 criterii descrise. 
Punctajul minim este de 60 puncte.  
 
Ofertă Inacceptabilă sau Neconformă 
Se resping ofertele care au fost depuse după termenul-limită sau la o altă adresă decât cea 
specificată în anunțul de selecție. În cazul lipsei unor documente solicitate prin anunț, 
Autoritatea poate decide eliminarea ofertei. 
 
VII. Dosarul fiecărei entități care dorește să intre în parteneriat va conține: 
a. Scrisoare de intenție (conform model atașat - Anexa 1) 
b. Fișa partenerului (conform model atașat - Anexa 2) 
c. Certificatul de înregistrare la Registrul Comerțului (operatori economici) / Certificatul de 
Înregistrare la Judecătorie (organizații neguvernamentale); 
d. Certificat constatator emis de Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă tribunalul teritorial, 
eliberat cu cel mult 30 zile înainte de data depunerii ofertelor, care să ateste domeniul de 
activitate și faptul că nu sunt înscrise mențiuni cu privire la aplicarea legii privind procedura 
insolvenței - operatori economici; 
e. Statutul / Actul Constitutiv prin care se face dovada că are ca obiect de activitate desfășurarea 
unor activități relevante pentru prezentul proiect; 
f. Certificat de înregistrare fiscală; 
g. Documente considerate relevante pentru demonstrarea experienței; 
h. CV-urile experților cheie propuși de partener pentru proiect. 
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Toate documentele vor fi semnate/conformate cu originalul/semnate electronic, după 
caz. 
 
În scrisoarea de intenție și în fișa partenerului se va menționa cel puțin o activitate din proiect 
pentru care dispune de resursele materiale și umane necesare și se va furniza o scurtă descriere 
a acțiunilor propuse în cadrul acestei activități, cu prezentarea aspectelor considerate esențiale 
pentru obținerea rezultatelor așteptate și atingerea obiectivelor și a contribuției în parteneriat 
(valoarea adăugată a parteneriatului în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor). 
 
VIII. Depunerea documentelor: 
Organizațiile interesate să participe la selecție vor transmite prin email sau fizic la sediul 
comunei Aroneanu dosarul cuprinzând toate documentele și informațiile solicitate, cu titlul 
Anunț selecție partener privat “Centre multifuncționale cu dotări sportive şi culturale pentru 
copii”, până la data de 18.11.2024, la adresa primariaaroneanu@yahoo.com sau str. Aron Vodă, 
nr. 47, Sat Aroneanu, comuna Aroneanu, județul Iași, cod poștal 707020. 
 
IX. Evaluarea dosarelor și selecția partenerilor: 
1. Pe baza documentației depuse, comisia va verifica eligibilitatea și îndeplinirea conformității 
administrative, conform grilei – Anexa 3. Dosarele care vor îndeplini toate criteriile de verificare 
vor fi ADMISE în etapa de evaluare tehnică. 
2. Pe baza informațiilor primite, comisia va evalua capacitatea operațională a entității conform 
grilei – Anexa 4, fiind punctate de la 1 la 100. Vor fi declarați admiși candidații care întrunesc 
un punctaj egal cu sau mai mare de 60 de puncte. Vor fi selectați ca parteneri organizațiile care 
au obținut punctajul cel mai mare. 
 
X. Calendarul procedurii de selecție: 
 

Nr. crt. Etapa de selecție Perioada de desfășurare 

1 Publicarea anuntului de selectie a partenerilor 01.11.2024 

2 Depunerea dosarelor 04.11.2024 – 18.11.2024 

3 
Evaluare dosare şi publicarea rezultatelor pe site-ul 

instituției 
18.11.2024 

4 Depunerea contestaţiilor 18.11.2024 - 19.11.2024 

5 Soluţionarea contestaţiilor  19.11.2024 

6 Publicarea rezultatelor finale pe site-ul instituției 20.11.2024 
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7 Semnare acord de parteneriat 20.11.2024 

 
 
 
XI. Alte informații: 
Transmiterea eventualelor solicitări de clarificări de către aplicanți se poate face până la data 
de 17.11.2024, ora 12.00 la adresa de e-mail de mai sus. Transmiterea răspunsurilor la 
clarificările solicitate de aplicanți se va efectua prin email, in termen de 1 zi lucrătoare. 
Răspunsurile la clarificări vor fi publicate și pe site-ul instituției. 
Comuna Aroneanu, județul Iași, își rezervă dreptul de a solicita documente suport suplimentare 
partenerilor selectați înainte de încheierea Acordului de parteneriat. 
 

 
Reprezentant legal, 

Benoni Moruzi 
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